



Výběrové řízení na pronájem bytu s nájemným za m²

Statutární město Ostrava, městský obvod Slezská Ostrava (dále jen „MOB“) v souladu a s odkazem na *Zásady pronajímání bytů ve vlastnictví statutárního města Ostravy, svěřených městskému obvodu Slezská Ostrava* (dále jen „Zásady“), které jsou dostupné na webové adrese MOB www.slezska.cz v okně „odbor majetkový – oddělení evidence majetku“ nebo u níže uvedeného zaměstnance odboru majetkového Úřadu městského obvodu Slezská Ostrava, nabízí k pronájmu tento byt s příslušenstvím:

- byt číslo 12, o velikosti 2+1, s koupelnou a WC, s ústředním topením, o výměře 57,40 m², v budově na adrese U Staré elektrárny 1930/8, Ostrava-Slezská Ostrava.

Budova, v níž se uvedený byt nachází, je zařazena do klasifikační třídy "E" energetické náročnosti budovy.

Byt se pronajímá za minimální měsíční nájemné ve výši 110,- Kč/m².

Prohlídku bytu si domluvte na odboru technické správy Úřadu městského obvodu Slezská Ostrava s paní Darinou Mladenovovou, telefon: 599 410 037, e-mail: darina.mladenovova@slezska.cz.

O úspěšném zájemci, kterému bude byt do nájmu přidělen, rozhoduje Rada městského obvodu Slezská Ostrava, a to v návaznosti na **splnění podmínek stanovených v Zásadách**.

Formuláře přihlášky do výběrového řízení na pronájem bytu (příloha č. 1 Zásad) a **čestného prohlášení** (příloha č. 3 Zásad) naleznete rovněž na webové adrese MOB www.slezska.cz v okně „odbor majetkový – oddělení evidence majetku“ nebo v okně „nemovitosti k prodeji a k pronájmu – Dokumenty“ nebo u níže uvedeného zaměstnance odboru majetkového Úřadu městského obvodu Slezská Ostrava.

V případě zájmu svou **vyplněnou přihlášku** do výběrového řízení na výše uvedený byt **včetně všech příloh a dokladů** vložte **do obálky**, kterou **čitelně označte svým jménem, příjmením a adresou** (na místě odesílatele), dále uveďte **označení tohoto výběrového řízení takto: "Výběrové řízení na byt č. ... na ulici ..., Ostrava-... - NEOTVÍRAT"** a na místě **adresáta** uveďte:

Úřad městského obvodu Slezská Ostrava
odbor majetkový
Těšínská 138/35
710 16 Ostrava-Slezská Ostrava

Obálky s přihláškami, přílohami a doklady musí být nejpozději v poslední den lhůty, tj. dne 23.5.2024 podány na podatelně Úřadu městského obvodu Slezská Ostrava nacházející se v budově na náměstí Jurije Gagarina 1195/5, Ostrava-Slezská Ostrava, nebo předány do poštovní přepravy – musí být doručeny do 23.5.2024.

Případné dotazy zodpoví odbor majetkový Úřadu městského obvodu Slezská Ostrava, paní Marta Holková na telefonu 599 410 049 nebo osobně v úředních dnech (pondělí a středa) – druhé patro budovy na náměstí Jurije Gagarina 1195/5, Ostrava-Slezská Ostrava, kancelář č. 315.

MOB si vyhrazuje právo výběrové řízení zrušit, nebo nevybrat žádného z přihlášených zájemců.

Ostrava, dne 7.5.2024.

Zpracoval: Ivana Krejčová, odbor majetkový, 599 410 059.